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          APROB 

              FLORIN-VASILE CÎŢU  

 Prim - Ministru 

 

 

MEMORANDUM 

 
De la: Tiberiu Horațiu GORUN,  

Secretar General al Guvernului 

 

Cristian Nicolae STĂNICĂ,  

Președinte, Comisia Națională de Strategie şi Prognoză 

 

Referitor: Monitorizarea şi evaluarea complexă pe bază trimestrială a 

acțiunilor întreprinse de Guvern pentru îndeplinirea Programului de 

guvernare, activității ministerelor și diseminarea rezultatelor 

 

Programul de guvernare aprobat prin Hotărârea Parlamentului 

nr.31/2020 pentru acordarea încrederii Guvernului susține un nou model de 

dezvoltare sustenabilă axat pe investiții, stimularea și dezvoltarea 

capitalului, creșterea competitivității companiilor românești, transformarea 

digitală a economiei și administrației, eficientizarea cheltuielilor statului și 

combaterea sărăciei. 
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 Polivalența Programului de guvernare și obiectivele generale şi 

specifice stabilite, completate de măsuri și acțiuni concrete, dar şi 

diversitatea și complexitatea proiectelor de investiții, fac necesare 

monitorizarea și evaluarea cu frecvență trimestrială a stadiului de 

îndeplinire a acestora cât și a întregii activități, într-un mod comprehensiv, 

interdisciplinar și interinstituțional, care să pună în evidență toate acțiunile 

întreprinse pe fiecare domeniu de intervenție. 

 Acest proces se va desfășura sub coordonarea Secretarului General al 

Guvernului, prin Comisia Națională de Strategie şi Prognoză (CNSP), care 

este organizată şi funcționează ca organ de specialitate în subordinea 

Secretariatului General al Guvernului (SGG) şi coordonarea Prim-Ministrului. 

În același timp, în conformitate cu prevederile legale, "activitatea CNSP se 

întemeiază pe principiile obiectivității, confidențialității, transparenței, 

responsabilității și deontologiei profesionale". 

 La finalul fiecărui exercițiu trimestrial, CNSP va elabora o sinteză a 

acțiunilor întreprinse de Guvern pentru îndeplinirea Programului de 

guvernare, a stadiului realizărilor obiectivelor de investiții, cât și a activității 

ministerelor şi a instituțiilor/companiilor din subordine, care va fi supusă 

atenției Prim-Ministrului. Sinteza se va baza pe informațiile comunicate de 

ministere şi va cuprinde suplimentar o analiză a principalelor rezultate 

economico-sociale, care va fi realizată de CNSP. 

 În acest context, anexăm Fișe individuale pentru fiecare minister în 

parte care conțin obiectivele generale, obiectivele specifice cu 

măsurile/acțiunile aferente cuprinse în Programul de guvernare, precum şi 

alte măsuri de reformă. 
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 Fișele conțin şi elemente de detaliere în ceea ce privește perioadele 

necesare pentru implementarea măsurilor pe care ministerele vor fi 

solicitate să le completeze. 

 De asemenea, în vederea monitorizării activității, ministerele vor 

transmite trimestrial către Secretariatul General al Guvernului și către 

Comisia Națională de Strategie şi Prognoză, cel târziu până pe data de 25 ale 

lunii următoare trimestrului, Situația privind stadiul 

obiectivelor/măsurilor conform machetei (în format excel) anexată la 

prezentul memorandum.  

 Un astfel de exercițiu este extrem de util deoarece va oferi o imagine în 

detaliu și o bază solidă de analiză asupra întregii activități guvernamentale, 

facilitând astfel desfășurarea procesului decizional cu eficiență și celeritate. 

De asemenea, va crea un cadru interministerial de dialog și reflecție pentru 

fundamentarea politicilor publice, precum și de cuantificare a impactului la 

nivel macroeconomic.  

 


